

200所高职院校今年可申报自主招生

考生参加测试合格后,可直接被录取,不用再参加高考

日前,教育部发布通知,2011年将进一步扩大国家示范性高职院校自主招生试点单位和招生人数。通知要求具有申报单独招生资格的高职院校务必在2月20日前将拟安排的自主招生计划数和自主招生的专业上报教育部备案。今年,已列入“国家示范性高等职业院校建设计划”的示范和骨干高职院校

立项建设单位的共200所高校都可以参与申报。

2007年,教育部允许部分国家示范性高等职业院校进行自主招生考试试点,现逐年扩大试点范围。由2007年4所,到2008年8所、2009年13所扩大到2010年73所国家级示范高职院校参与自主招生改革试点。

通知要求,今年首次申请开展自主招生试点的高职院校,自主招生计划数原则上控制在该校年度招生规模的10%以内;已经开展自主招生试点的相关院校,自主招生计划数原则上控制在该校年度招生规模的20%以内。

据悉,今年高职自主招生将扩大招生对象范围。除应届高中

毕业生外,允许中职毕业生(含应往届)、具有高中学历的复转军人报考。

高职自主招生,是指由学校自主进行入学测试、自主确定入学标准、自主实施招生录取,考生参加院校自主招生测试合格后,可直接被录取,不用再参加高考。

(据《中国青年报》)

南宁市长被冒名开微博

2月14日,南宁市市长黄方方开通个人微博,并通过了认证,成为“全国第一位开通微博的市长”。消息一出,立即招来数千粉丝。

此微博于14日中午1点左右连发3条信息,主要内容都是给大家拜年和宣传南宁的话语。信息发布后立即引起网友转发和评论。

记者向南宁市委宣传部核实,该微博并非南宁市市长黄方方的个人微博,纯属他人冒名顶替。南宁市委宣传部请广大网友不要相信该微博发布的言论,他们也将通知微博运营商做进一步处理。

(据中广网)

山东济宁现“山寨派出所”

称确是因地取名

“山寨派出所,是否PS的?”一张“史上最真实的山寨派出所”网络贴图吸引了网友的目光。

记者通过搜索发现,该图最早出现在2008年,百度词条的解释是:“因为水泊梁山一直被老百姓称为梁山寨,所以该所就取名山寨派出所。”

该派出所的工作人员则表示,派出所具体位置是在山东省济宁市梁山县,确是因地取名。

(据《广州日报》)

湖南报告甲流54例

2例死亡

新华社长沙2月14日电(记者 帅才)14日,湖南省卫生厅发布2011年1月份法定报告传染病疫情和突发公共卫生事件总体信息,1月,湖南省共报告甲型H1N1流感确诊病例54例,其中死亡2例。

凯迪拉克 CTS 召回 2806 辆

新华社北京2月14日电 国家质检总局14日通报称,上海通用汽车有限公司日前决定,由于后悬架横拉杆缺陷,将自3月21日起召回部分进口2009年款凯迪拉克CTS汽车,据该公司统计,涉及车辆2806辆,生产日期为2008年6月16日到2009年4月20日。

根据通报,缺陷产生的原因是后悬架横拉杆螺母可能发生松动,造成车辆后部异响,异响将随着横拉杆螺母的磨损而变大,极端情况下横拉杆可能松脱,造成后轮转弯过度或不足,若此时车辆处于快速行驶中,可能影响车辆的操控稳定性,存在安全隐患。

百岁夫妻牵手一生

2月14日,贺元亨(左)和胡小青在家中闲聊。

生于1911年的贺元亨和生于1910年的胡小青,是武汉市首次出现的一对百岁夫妻。1927年,贺元亨和胡小青喜结连理,如今已经相伴80多个春秋。两老都是湖南人,1964年跟着女儿迁到武汉。80多年来,历经动荡时代,颇多磨难,两人一直相依相伴,不离不弃,恩爱如初。

(新华社发)



香港龚如心近千亿元遗产争夺案: 风水师陈振聪上诉被驳回

新华社香港2月14日电(记者 茹雷磊)就已故华懋集团主席龚如心的遗产认证案,香港特区高等法院上诉庭14日驳回了原审败诉方商人陈振聪的上诉。陈振聪的法律代表称,将申请上诉至特区终审法院。

上诉庭3位法官14日一致裁决驳回陈振聪的上诉。上诉庭副庭长罗杰志在宣读裁决时表示,陈振聪在这起案件中完全不诚实,而且坚持上诉,滥用法庭程序,上诉庭因此驳回其上诉。上诉庭还裁决,陈振聪必须承担华懋一方在原审及上诉过程中的大部分诉讼费用。

陈振聪的法律代表随后说,已接获指示,将就此案申请上诉至特区终审法院。陈振聪本人也通过公关公司表示,对裁决感到失望,但是尊重判决结果,并已决定继续上诉。

华懋慈善基金主席龚仁心在随后举行的记者会上表示,对法院的裁决感到非常欣慰,这再次证明天地有正气,希望诉讼到此结束。

延伸阅读 龚如心遗产案

龚如心在2007年4月病逝,

留下近千亿港元财产。陈振聪同年10月入禀特区高等法院,指自己持有龚如心2006年签署的一份遗嘱,并称其为龚如心遗产的“唯一继承人”;而由龚如心胞弟龚仁心主持的华懋慈善基金则持有龚如心2002年签署的遗嘱,该遗嘱声明将绝大部分遗产拨入华懋慈善基金。

2009年5月11日,龚如心遗产争夺案在香港高等法院开庭。2010年2月2日,香港高等法院裁定陈振聪败诉,有关遗产将拨归华懋慈善基金。高等法院法官当时裁定,陈振聪所持遗嘱上的龚如心签名为伪冒,陈振聪

与龚如心的关系是风水师和客户的关系,同时裁定陈振聪并非可信证人。

陈振聪在1992年经人介绍认识龚如心。当时是风水师的陈振聪声称能算出龚如心失踪多时的丈夫王德辉的下落,因而博得了龚如心的信任。遗产争夺案审理期间,陈振聪公开披露自己与龚如心有长期的“浪漫和性的关系”,引起社会关注。

龚如心在2007年“福布斯”富豪排行榜上全球排名第204位。这位亚洲女首富生活俭朴,并热心公益,在20世纪80年代成立了华懋慈善基金。

聋哑男孩智斗犯罪团伙 被拐18天获救

新华社沈阳2月14日电(记者 王炳坤)被拐骗后,聋哑男孩接连发短信息、写纸条求救,最终帮助警方打掉犯罪团伙,自己也安全回家。记者最近从辽宁省台安县公安局采访到这起案例,男孩智斗罪犯的故事被传为美谈。

还未成年的小光是个聋哑人,家住辽宁省台安县,平时爱上网。有一段时间,小光与一个名叫“韩珠”的女网友相聊甚欢。1月7日,在“韩珠”的盛情邀请下,小光悄悄

离家,独自前往郑州见网友。第二天,父亲刘某连续收到小光发来的手机短信,内容几乎相同:“我在郑州12楼一个房间里,被困出不去了,还有3个聋哑女孩……”随后小光手机关机,与家人彻底失去联系,刘家赶忙报案。台安县警方从县火车站的一段监控录像中看到:1月7日上午9点10分,小光踏上了开往沈阳的火车,这之后的线索就中断了……1月22日晚,苦寻儿子的刘某接到一个陌生人电

话,让案件侦破有了转机。陌生人自称是南京市溧水县一家超市老板,他说,当日下午,一男孩来超市购物交款时,将一张纸条夹在了钱里,纸条上写有一条求救信息,还有刘某的联系电话。

1月23日,民警火速赶往南京市溧水县。当天下午4点多,这家超市老板又收到了同样的求救纸条,民警于是在超市附近蹲守设伏。24日下午3点,拐骗小光的嫌疑人出现,但是很快就骑一辆摩托

车离开了,民警锁定嫌疑人就在附近活动。

1月25日,民警对附近小区进行排查时,小光的父亲刘某又接到一个陌生人电话。打电话的是小区附近一家汽车修理厂的老板,他也接到了小光的求救纸条。民警立即赶到修理厂,一举将正在修理摩托车的3名犯罪嫌疑人抓获。根据他们的交代,警方来到附近一栋二小楼,将这个犯罪团伙彻底捣毁,小光和3名被拐女孩成功获救。